

Дорогие друзья!



**Дорогие друзья!**

Сегодня волонтеры демонстрируют свои лучшие качества: инициативность, отзывчивость, дружелюбие, коммуникабельность и создают неповторимую атмосферу праздника на любых площадках: будь то спортивные соревнования, политические форумы и социально-культурные мероприятия. Благодарим Вас за содействие в формировании **20-тысячной российской команды волонтеров**, с помощью которых мы сможем провести Универсиаду-2013 на высоком организационном уровне!

**Спортивное волонтерство в России** – модный тренд, который дает возможность тысячам желающим принять участие в крупнейших спортивных соревнованиях и увидеть изнутри **Всемирную летнюю Универсиаду 2013 года**, Олимпийские и Паралимпийские игры 2014 года в Сочи, Чемпионат мира по водным видам спорта 2015 и Чемпионат мира по футболу 2018!

Этот профессиональный праздник отмечается 27 лет и установлен Правительствами стран мира по предложению Генеральной Ассамблеи ООН в 1985 году. Вместе с тем, сотни тысяч волонтеров по всему миру празднуют этот день, восхваляя общественно-полезный труд, безвозмездную помощь обществу по различным видам жизнедеятельности, будь то организация международных спортивных соревнований, социальная помощь или другое.

От лица Исполнительной дирекции Всемирных студенческих игр 2013 года **поздравляю вас с Международным днем волонтера**, ведь мы все – неотъемлемая часть большой **Команды 2013**, которая впишет Универсиаду в Казани золотыми буквами в летопись Истории современной России.

**Make U real!**

Руководитель Аппарата –  
заместитель генерального директора

Л. О. Сулима

Сегодня волонтеры демонстрируют свои лучшие качества: инициативность, отзывчивость, дружелюбие, коммуникабельность и создают неповторимую атмосферу праздника на любых площадках: будь то спортивные соревнования, политические форумы и социально-культурные мероприятия. Благодарим Вас за содействие в формировании 20-тысячной российской команды волонтеров, с помощью которых мы сможем провести Универсиаду-2013 на высоком организационном уровне!

Спортивное волонтерство в России - модный тренд, который дает возможность тысячам желающим принять участие в крупнейших спортивных соревнованиях и увидеть изнутри

Всемирную летнюю Универсиаду 2013 года, Олимпийские и Паралимпийские игры 2014 года в Сочи. Чемпионат мира по водным видам спорта 2015 и Чемпионат мира по футболу 2018!

Этот профессиональный праздник отмечается 27 лет и установлен Правительствами стран мира по предложению Генеральной Ассамблеи ООН в 1985 году. Вместе с тем, сотни тысяч волонтеров по всему миру празднуют этот день, восхваляя общественно-полезный труд, безвозмездную помощь обществу по различным видам жизнедеятельности, будь то организация международных спортивных соревнований, социальная помощь или другое.

От лица Исполнительной дирекции Всемирных студенческих игр 2013 года поздравляю вас с Международным днем волонтера, ведь мы все – неотъемлемая часть большой Команды 2013, которая впишет Универсиаду в Казани золотыми буквами в летопись Истории современной России.

**Руководитель Аппарата –** 

**заместитель генерального директора**    
**Л. О. Сулима**